3. Simif Matematik Sayma Yapalim Testi Coz

1)

Yukaridaki 6 tabakta bulanan
toplam cilek sayisi kagtir?

A 15 B) 18 C) 20

Cevap : B



2)

Yukaridaki 2 yumurta kolisinde

bulunan toplam yumurta says:
asagidakilerden hangisiyle bulu-

I"Il.ll"?

A)2x9 B) 2 x6 C) 3 x9



3)

Cevap : C

Yukarida gérilen 7 kedinin ayak
sayllari toplami asagidakilerden
hangisi ile bulunur?

A) 7 x2 B) 7 x7 C) 7 x4



KX R
®OP

Yukaridaki sayl drintusinde ve-
rilmeyen A ve K sembolleri ye-

rine gelecek saylarin toplami
kactir?



9)

6)

Sx3=15 9x0:=9

Fx1=1 6x5=30

Yukaridaki panoda verilen islemler-

den kag tanesinin sonucu dogrudur?

AN B) 2 C)3

(9)18)27136) 2 ()

Yukaridaki &rintide verilmeyen

sayilarin toplami kactir?

~A99 B)96 C) 90



(6 )12)18)24/(4)36) %)

Yukaridaki 8rintide verilmegen

sayilarin toplami kagtir?

A2 B)#0 C) 68
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